How much of the
syllabus was covered in
the class

48 responses

@ 85%to 100%
@ 70 %to 84%

10.4% ® 55%to 69%
30% to 54%

8.3% ®
l @ Below 30%

How well did the teachers
prepare for the class?

48 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at
all




How well were the
teachers able to
communicate?

48 responses

@ Always
effective

@ satisfactory

® Just
Satisfactory

@ poor
communicati...

The teachers's approach
to teaching can best be
described as

48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor




Fairness of the internal
evaluation process by the
teachers.

47 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ sometimes fair

@ Usually unfair

Was your performance in
the assignment
discussed with you?

48 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Occasionally
® Rarely

@ Never

g |




The institute takes active
interest in promoting
internship, student
exchange, field visit
opportunities for
students

47 responses

@ Regularly
® often
@ sometimes

@ Rarely
‘ @ Never
_.—‘

The teaching and
mentoring process in
your institution facilitates
you in cognitive, social
and emotional growth

48 responses



@ Significantly
® Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

Teachers inform you
about your expected
competencies ,course out
comes and program
outcomes

48 responses

@® Every time
@ Usually

@ Sometimes
® Rarely

‘ @ Never




Mentor/ Teacher
identifies strengths and
weaknesses and
encourages you with
providing challenges and
does a necessary follow-
up

48 responses

@® Always
@ Often
@ Sometimes

@ Rarely
S |

The institution makes
effort to engage students
in the monitoring review
and continuous quality
improvement of the
teaching learning
process.

48 responses



@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral

@ Disgree
10.4% @ Strongly
disagree

The institute/ teachers
use student-centric
methods, such as
experimental learning

48 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly
el oo




Teachers encourage you
to participate in extra
curricular activities

48 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly
Disagree

Efforts are made by the
institute / teachers to
inculcate soft skills, life
skills and employability
skills to make you ready
for the world of work

48 responses



What percentage of

@® To agreat
extent

@ Moderate
@ Some what
® Very little
@ Not at all

teachers use ICT tools
such as LCD projectors,
Multimedia etc. while

teaching.

48 responses

»

@ Above 90%
@® 70-89%
® 50- 69%
@ 30-49%
@ below 29%



The quality of teaching-
learning process in your
institute is very good.

48 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly
PSS disagree

Give observations/
suggestions to improve the
overall teaching -learning in
your institution

12 responses

The only suggestion is that it would do a lot
better if more of ICT tools are used to teach
theory subjects so that the concepts



Give observations/
suggestions to improve the
overall teaching -learning in
your institution

12 responses

The only suggestion is that it would do a lot
better if more of ICT tools are used to teach
theory subjects so that the concepts
become more clear and also the subject will
become even more interesting to learn. It
will also do lot better to students who fall
under the category of visual - audio method
of learning.

- One master for all lectures of a subject.
Otherwise it is difficult for a master to know
exactly what was taught in another class.

- comparative discussions on the format of
items learnt vis-a-vis those of others like
Pushpanjali, todayamangalam, mallari and
kautvam for Master's students
choreography lectures.

- Students should be encouraged to take
notes or write answers for better
comprehension and writing ability and
speed.

Bond between students and teachers is



